



# Meclovský zpravodaj

Bozdíš - Březí - Jeníkovice - Mašovice - Meclov Mračnice Mrchojedy - Němčice - Třebnice

Zpravodaj č. 5/2023, vydán v Meclově dne: 26. května 2023

## OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

### Zasedání obecního zastupitelstva

Ve středu 21. června 2023 se v Třebnicích v KD od 18:00 hodin uskuteční zasedání obecního zastupitelstva.

### Kontejnery na velkoobjemový odpad

Kontejnery v Meclově budou pro občany zpřístupněny v pondělí 5. června 2023 od 16 do 18 hodin.

### V pátek 12. května 2023 proběhlo Setkání s důchodci



Po prohlídce domažlického pivovaru čekalo na seniory vystoupení dětí ze ZŠ a MŠ Meclov. Za jejich velmi hezké vystoupení děkujeme dětem i pedagogům.

### Vítání ptačího zpěvu

V rámci celostátní organizace ornitologického svazu jsem uspořádal jednu z akcí zvanou Vítání ptačího zpěvu dne 14. 5. 2023 v obci Meclov.

Sešlo se nás deset účastníků před obecním úřadem. Pomalou procházkou jsme pokračovali cestou k obci Ohnišťovice až k brodu a zpět. Pozorovali jsme přelétající a zpívající ptáky a vyprávěli si o nich.

Zaznamenali jsme čtyřicet šest ptačích druhů. Jen tak namátkou krutihlav obecný, kukačka obecná, slavík obecný nám krásně zazpíval a u brodu jsme pozorovali dokonce cvrčilku říční.



Z ohlasu účastníků vím, že se akce povedla a že se jim líbila.

Průvodce: Petr Lang

## Základní škola a mateřská škola Meclov

Ve čtvrtek 4. května proběhl zápis do mateřské školy Meclov. Rodiče s dětmi měli možnost si prohlédnout prostory, pohrát si s hračkami a seznámit se s programem Začít spolu.

Ve čtvrtek 11. května nás navštívil klaun Ferdinand se svou asistentkou. Představili dětem žonglování, klaun předvedl jízdu na jednokolce, točení lasem a obručí. Děti byly dále nadšené z kouzel s míčkem, některé pomáhaly s kouzlem s uzlováním. Závěrečným překvapením bylo vystoupení dvou zvířecích kamarádů – cvičených teriérů Apolla a Oskara. Představení si užily všechny děti z mateřské i základní školy.



Od května začal nový kroužek florbalu pro děti a žáky MŠ a ZŠ Meclov. Každou středu trénují na víceúčelovém hřišti v Meclově. Trenérem našeho nově vzniklého školního mužstva florbalistů je pan Krubert. Moc mu tímto děkujeme, že se pozice trenéra ochotně ujal a věnuje se dětem ve svém volném čase.

Děti ze základní a mateřské školy předvedly v pátek 12. května taneční a pěvecké vystoupení v sále kulturního domu v Třebnicích. Radost udělaly především seniorům, kterým bylo toto vystoupení věnované.

V úterý 16. května proběhla pro děti mateřské i základní školy beseda o ptactvu. Besedou děti provedl pan Petr Lang, jednalo se o poutavý výklad s projekcí a určování druhů ptactva. Výklad byl přiměřený pro všechny věkové skupiny – od mateřské školy po 5. ročník základní školy.

Na zahradu školy přibylo houpací hnízdo a u mateřské školy se mohou předškoláci i děti z družiny houpat na nových houpačkách. Děkujeme všem, kteří nám přispěli během vánočního jarmarku na pořízení houpaček. Speciální poděkování patří panu Šimůnkovi, který opět naší škole velice pomohl a zajistil



výkopové práce pro realizaci houpaček a závoz šterku na dopadové plochy. Moc děkujeme za ochotu a rychlou spolupráci.

22. května bylo pro předškoláky a pro žáky 1. ročníku připraveno představení hudebních nástrojů v refektáři Základní umělecké školy Jindřicha v Domažlicích. Jednalo se o představení s názvem „Kdo udělá pořádek?“



Ve čtvrtek 25. května se žáci 3. a 4. ročníku dočkali vytouženého školního výletu. Navštívili zoologickou zahradu v Plasích. 30. května proběhne v mateřské i na základní škole focení tříd.

Děti budou mít možnost vyfotit se také samostatně, ve skupinkách s kamarády nebo se sourozenci.

Mgr. Jitka Novotná, Mgr. Martina Hrubá

# OČKOVÁNÍ PSŮ



- Čipování (očkování proti vzteklině je od 1.1.2020 platné pouze u čipovaného psa)
- Antiparazitární přípravky

Těším se na Vaši návštěvu.

MVDr. Linda Hynčíková Birnerová  
Tel. 604 489 477  
[www.ordinace.vet](http://www.ordinace.vet)

**3.6.2023 (sobota)**  
12:30 Třebnice  
13:00 Meclov

SDH Meclov srdečně zve  
všechny děti, ale i dospělé na

# DĚTSKÝ DEN

**3. 6. 2023 OD 15 hod**

**U MECLOVSKÉHO  
POHOSTINSTVÍ**

Občerstvení zajištěno.

Vstupné dobrovolné.

Chcete přispět na dětský den?

Kontakt: Markéta Rogovská

(732 162 848)



## DĚTSKÝ DEN TŘEBNICE

SDH Třebnice zve na Dětský den, který se koná v neděli  
25. 6. 2023 od 15 hodin na návsi.



## Okrsková hasičská soutěž

V sobotu 6. května 2023 se konala od 10 hodin na fotbalovém hřišti v Meclově soutěž našeho okrsku.

Zúčastnily se sbory ze Březí, z Mašovic, z Meclova, z Mračnic, ze Srb a z Třebnic. Přítomní diváci povzbuzovali soutěžící, počasí se vydařilo a všichni si jistě užili společně strávené chvíle a měli pěkný sportovní zážitek.

kronikářka SDH Meclov B. Mazzaová  
Výsledky okrskové soutěže



Poř.	MUŽI	MUŽI – vet.	ŽENY	MLADÍ HASIČI		
1	Mračnice	Meclov ml.	Březí	Soptíci	Meclov ml.	Meclov st.
2	Meclov	Mračnice	Meclov		Srby ml.	
3	Třebnice	Meclov st.				
4	Březí					
5	Mašovice					
6	Srby					

## Fotogalerie z okrskové soutěže



**MLADÍ HASIČI**



**VETERÁNI MLADŠÍ MECLOV**



**MUŽI TŘEBNICE**



**MUŽI MRAČNICE**



**SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ BŘEZÍ  
SI VÁS DOVOLUJE POZVAT NA**

**2. kolo ligy  
a pohár Hořiny**

**03.06.2023 OD 11:00 HOD. NA DRÁZE POD HASIČÁRNOU  
PŘÍJEZD A PREZENTACE DRUŽSTEV OD 10:00 HOD.**

## POŽÁRNÍ ÚTOK CTIF A PLNĚNÍ ODZNAKŮ ODBORNOSTI

Dne 15. 4. 2023 jste si již od rána mohli povšimnout nebývalého zástupu hasičských aut a plno dětí v areálu HZS Domažlice. To se mladí hasiči a jejich vedoucí sjížděli na jednu z technicky náročných disciplín hry Plamen - požární útok CTIF, pořádanou Odbornou radou mládeže a Okresním sdružením hasičů Domažlice. V letošním roce se disciplína uskutečnila dle nových směrnic platných od 1. 9. 2022. Disciplína klade na závodníky nebývalou náročnost technického provedení, natahují zde přes překážky (vodní příkop, příčné břevno, tunel a lávka) hadice, u kterých nesmí dojít k překroucení. Nejzákeřnější překážkou je nakreslený vodní příkop, který závodníci měli problém přeskočit. Ozýval se i všem známý klakson, který oznamoval, že závodníci mají nastříkáno 5 l pomocí ručních stříkaček.

Mladší družstvo ve složení Veronika a Pavel Rešovi, Ondřej Šlehofer, Honzík Urbánek, Monika Králová, Kristýna Rogovská, Edita Horejsková, Leona Veselá a Erik Souček skončilo na 8. místě.

Starší družstvo ve složení Karel Halada, Natálie a Adéla Malíkovi, Erik Souček, Jirka Hromádka, Filip Janča a David Solnička skončilo na 12. místě.

Každoroční povinnou součástí naší činnosti je splnění odznaků odbornosti. Mladí hasiči prokazují znalosti podle své odbornosti, která je každý rok jiná. Kronikáři se učí, co důležitého patří do kroniky MH a jak se píše, historii hasičstva apod., strojníci zase poznávají hasičské nářadí, obsluhu stroje, preventisté úkony k zabránění požárům, ti starší už jsou pak prověřováni z obsáhlejších znalostí, např. z první pomoci, vedení kolektivu, pravidel disciplín, signálů apod. Přezkoušení probíhá formou testu, tolerance chyb je 20%. U některých odborností pak následuje ještě praktická část. Vzhledem k tomu, že jsme měli zejména nové členy mladých hasičů, plnili jsme pouze preventistu juniora a strojníka juniora. Všichni splnili odbornost na výbornou.

Preventista junior – Ondřej Šlehofer, Honzík Urbánek, Leona Veselá, Kristýna Rogovská

Strojník junior – Monika Králová, Veronika Rešová, Edita Horejsková, Pavel Reš, David Solnička



## Okresní kolo hry Plamen v Domažlicích

V neděli 14. května 2023 se konalo okresní kolo hry Plamen na Městském stadioně Střelnice v Domažlicích. Utkat se o první příčky se sjela družstva mladých hasičů z dobrovolných sborů z celého Chodska. Mladí hasiči se museli poprat s řadou disciplín, a to štafetou CTIF, štafetou 4x60 metrů, štafetou požárních dvojic a v neposlední řadě to byla i disciplína útoků. Do celkových výsledků se započítával i Požární útok CTIF, který se již konal 15. dubna v areálu HZS v Domažlicích. Týmy soutěžily ve dvou kategoriích. V kategorii mladších se na první místo dostaly Milavče, na druhé Klenčí pod Čerchovem a na třetí Folmava. Co se týká starších, zvítězily opět Milavče, na druhém místě skončily Poděvousy a na třetím Klenčí pod Čerchovem. Vítězové postupují na krajské kolo hry Plamen, které se koná 10. a 11. června na hřišti TJ Sokol Plzeň Petřín.



Ve stejný den se konalo i okresní kolo jednotlivců na 60 m s překážkami. Zde byla kategorie mladší dívky a chlapci a starší dívky a chlapci. Celkem se zúčastnilo 36 závodníků. V každé kategorii postupují čtyři nejlepší závodníci na krajské kolo jednotlivců, které se koná 11. června na stadionu TJ Sokol Plzeň Petřín.

Náš sbor reprezentovalo družstvo mladších a starších. Mladší se umístili na 5. místě a starší na 9. místě.

V jednotlivcích jsme měli zastoupení v každé kategorii, ale medaili za 1. místo v mladších dívkách si odvezla pouze Lenka Pamulová. Ondřej Šlehofer postoupil na kraj ze 4. místo. Tudíž budeme mít dvojí zastoupení na kraji dne 11. června v Plzni.

Za vzornou reprezentaci sboru mladým hasičům moc děkuji a chválím za jejich výsledky.

za SDH Meclov Markéta Rogovská

Meclovský zpravodaj vydává 12x ročně Obec Meclov  
Sídlo a místo vydání: 345 21 Meclov 137  
Zpracovává: Petr Hatlman  
Meclovský zpravodaj najdete také na [www.obecmeclov.cz](http://www.obecmeclov.cz)

IČO: 00253553  
Výtisk povolen: č.j.MKČR E 11538/01/04  
Informace na tel.: 379 428 822

**Uzávěrka příspěvků pro příští zpravodaj je 23. června 2023**